

城区新教师招聘面试启动

报名首日竞争不激烈,有学科“吃鸭蛋”

昨天傍晚,结束了南京城区小学幼儿园教师面试的第一天报名,几个城区教育部门的招聘负责人一盘点,发现报名的人实在不多,有些学科甚至出现零报名。现代快报记者还了解到,报名的男生除体育学科略多外,其他学科仍非常少。“不要以为城区名校多门槛高,就不敢尝试。”有关人士表示,今天还有一天报名,通过了统一笔试的考生,可以到心仪的区招聘现场了解一下情况,再做选择。

现代快报记者 徐萌 黄艳

报名的男生比往年略多

昨天上午,南京市城区新教师招聘面试开始报名。玄武区报名现场仍是女多男少,但男生较往年有明显增加。杨瑶和蒯玉尚是扬州大学体育教育专业的应届毕业生,通过笔试后,报名参加玄武区小学体育老师的面试,“体育招聘名额增加,有好几名男同学进入了面试环节。”记者了解到,玄武区招聘15名小学体育教师,上午来报名的9名男生中,一大半都是应聘体育老师的。建邺区招聘13名小学体育教师,昨天报名的男生是个位数。

常熟理工学院小学教育专业的男生邵志渊和朱崇斌报了玄武区的小学语文老师,他们突出重围,闯入面试环节。他们表示,因为特别喜欢南京这座城市,所以想试试。

据了解,今年报名的男生比往年略多,但总体仍偏少。

报两个区,增加机会

“啊,居然要收原件?”“交原件,等我再考虑一下。”在一个中心城区的面试报名现场,工作人员说完要交的材料,报考小学数学老师的韩

同学有点犹豫了。韩同学说,城区竞争激烈。“原件交上去,其他区估计也没法报名了。”而且,韩同学还比较了招聘人数,“江宁招30个,人多,我得再好好考虑一下。”

记者现场了解到,和韩同学有同样想法的人还真不少。

有关人士表示,对于怕在城区应聘有风险的应聘者,建议报一个城区或收原件的热门郊区,再报一个只收复印件的郊区,这样有两次机会选择,增大录取的可能性。

城区的竞争并不激烈

昨天一天报名盘点下来,城区的竞争并不激烈。

“我们招75名小学教师,第一天是111人报名。”建邺区内优质的新小学非常多,但昨天的应聘人数却不算多。有关人士分析,应聘者看到郊区的招聘总数大,有的达到两三百人,就觉得机会大。“但其实郊区也不容易考,有的分数还高过主城区。”有关人士透露,因为只有一次交原件的机会,主城区被考生误会机会少,所以不敢选择。

有一个中心城区招信息学科的教师,但一天下来没有一人报考。而

美术、科学等学科,应聘人数少于计划数。“我们这里也挺奇怪的,语文招的比较多,但来的人根本达不到1:1。”一位招聘负责人说,第一天给人一种“招聘小年”的感觉。

“当然也不排除有考生在观望。不管怎样,考生不妨到现场来看看。”一位招聘负责人表示。

一轮面试,当天出分数

往年,非南京生源的师范类本科生,除省内一些师范院校和“211工程”院校的师范生外,是不能报考南京新教师岗位的。但今年“211”门槛取消,来自全国各地师范院校、普通院校内的师范专业学生均可参加。

“什么时候面试?”“什么时候出结果?”三四月正值招聘旺季,从外地赶来的应届生们心中有些着急,纷纷围着报名老师咨询招聘日程。

玄武区工作人员介绍,昨天和今天进行面试报名,17日领取准考证,19日中小学教师面试,21、22日学前教育面试,面试只有一轮,而且当天就能出分。工作人员表示,面试并不复杂,包括现场答辩和课堂教学,在20分钟的课堂教学中,观察面试者组织、协调、管理、思维等方面的能力。



今年,来报名的男生有所增加 现代快报记者 赵杰 摄

郊区情况

江宁区新教师招聘 面试人员名单确定 14-16日进行面试确认

快报讯(记者 黄艳)近日,江宁区公布了2015年新教师招聘入围面试的人员名单,相关报名者可在江宁教育信息网上查询。

据悉,江宁区计划招聘中小学幼儿园新教师270人。此次面试人员名单的确定,是按照2015年南京市江宁区新教师招聘公告规定,根据笔试成绩从高分到低分,

按本次招聘学科需求数的1:3,经区人社局、区教育局、区教育局纪委等部门研究的结果。被公示人员于3月14日-16日(9:00-11:30,14:00-18:00),携带笔试成绩原件和身份证原件,到江宁区教育局组织人事科105办公室(江宁区天印大道669号,江宁区城管局旁)进行面试确认。



400-666-9090



男神周六去金陵饭店

男神周六去金陵饭店

我们约不约? 约!



【环球教育·雅思考情发布会】

金吉列第45届世界名校全国巡回招生面试会

讲座亮点

- 1、2015年春季雅思最新考情
- 2、雅思听力六大“陷阱”
- 3、口语三大高分细节
- 4、手把手教你掌握史上最新考点词



赠

相约3月14日 周六 13:00~16:00
金陵饭店钟山厅(汉中路2号)

仅限前20名